

# 海阳小伙三番五次冲进火场灭火

## 他叫赵肖平,是驻南京某部一名士官

烟台民意通

热线:6601234

本栏目由

山东儒创律师事务所  
提供法律支持

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)3月3日,海阳市凤城街道金海湾小区,一居民楼下车库内火光熊熊、浓烟滚滚,危急时刻,回家探亲的驻南京某部士官赵肖平提起灭火器多次冲进火场,第一时间控制住了大火的蔓延,避免了更大的损失。

当天,家住海阳市凤城街道金海湾小区附近的居民安建峰先生致电“烟台民意通”热线6601234,希望能借“烟台民意通”栏目表扬一下一名休假在家的军人——面对熊熊火焰和滚滚浓烟,没有退缩而是多次勇敢地冲进火场灭火,最终控制住了大火的蔓延,为随后赶来的消防应急救援赢得了时间。安建峰说,由于不明白起火的车库内情况,当时有许多围观的邻居都不敢上前,这名20多岁的小伙子说了句“我是当兵的,请大家不要围观”,接着很专业地疏散拍照围观人群后,用湿毛巾捂住口鼻冲进了车库内灭火。大家才知道他是一名军人。

3月4日上午,记者辗转联系上了这名奋不顾身救火的现役军人赵肖平。据其介绍,他今年26岁,是驻南京某部的一名士官,3日那天是他回家休探亲假的第3天。中午快吃午饭时,他突然瞥见窗外浓烟滚滚,同时还有刺鼻的烟熏味。“不好,起火了!”赵肖平对正在忙着做饭的爸爸妈妈喊了一句,接着就端了一盆水冲到屋外。

来到楼下,赵肖平看到是邻居钟某家的车库着火了,许多人正围在外面拍照。担心车库内有其他易燃易爆物品,赵肖平当即将围观人群和附近停着的车辆疏散开。询问得知车库内只有花生油、酒类等物品,起火原因可能是车库内的电线老化,赵肖平才稍微放心了一些。此刻,车库内已经火光熊熊、浓烟大作,赵肖平用湿毛巾捂住口鼻,赶紧抓起一个灭火器冲进去一阵喷洒,火势得到暂时的控制。不一会儿,余火又燃起来了,赵肖平赶紧退了回来,再次抓起邻居们增援送来的灭火器冲了进去。就这样,来来回回四五次,火势终于得到控制。随后赶来的海阳消防大队消防员将余火彻



底扑灭。

赵肖平说,在部队经常参加消防演习训练,所以看到邻居家车库起火,简单询问火情及原因后,自己采取了相应的应急救援措施。在等待消防人员前来的过程中,“很担心车库内存放的花生油,一旦火势控制不住蔓延将危及整

栋楼的安全”,所以没想那么多,一心想着把火扑灭。他解释了为啥多次冒着危险冲进火场的原因。

赵肖平说,作为一名军人,在老百姓生命财产遇到危险的时刻,理应冲锋在前,这没什么值得表扬的,“每一名军人都会这样做”。

92#汽油零售价  
今起上涨0.1元

本报讯(YMG全媒体记者 孙长波)经过一次搁浅后,今日油价迎来了春节后第一次调整。记者昨晚从烟台燃油零售企业获悉,自3月5日零时起,中石化、中石油所属加油站92#汽油零售价格上调0.1元,普通家庭轿车一箱燃油将增加5元左右成本,对于出行影响甚微。

记者昨晚从中石化、中石油烟台市车用燃油零售企业获悉,自2024年3月5日零时起,中石化、中石油所属加油站汽油、柴油零售到价位每桶分别上调125元/吨和120元/吨。零售到价位:92#汽油7.89元,上调0.1元;95#汽油8.46元,上调0.11元;98#汽油9.18元,上调0.11元;0#车柴7.51元,上调0.11元;-10#车柴7.94元,上调0.11元。

按照普通家庭轿车50升油箱计算,一箱燃油将增加5元左右成本。

据金联创成品油高级分析师王延婷分析,由于近期原油整体上涨,进入新一轮计价周期后,变化率依然维持正向发展,调价后首个工作日变化率将在1.2%,对应上调幅度45元/吨附近。短期内,国际原油价格依然维持震荡走势,但波动区间或小幅走高,新一轮零售价上调概率较大,调价窗口期为2024年3月18日。

我市本月举办  
20场线上线下招聘会

本报讯(YMG全媒体记者)3月4日8:00至8:30,烟台市公共就业和人才服务中心的嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234回答市民提问。

主持人:今年一开春的各场招聘活动,大家关注度很高,目前能提供多少岗位,接下来还有这样的活动吗?

党委书记、主任丁智:从正月初九开始,我们重点开展了“春风送岗促就业 精准服务促发展”活动,举办各类招聘活动81场次,提供就业岗位6.4万余个,近10万人次参加。

3月份,市人力资源市场还将举办20场线上、线下招聘会,其中每周三、周五上午都有现场招聘会,欢迎大家积极参与。

于先生来电:我是芝罘区的,40岁,零就业家庭,可不可以申请公益岗?待遇怎样?今年岗位怎么安排?

就业服务科副科长曹文兰:城乡公益性岗位的安置重点是就业困难群体,岗位统一实行政府补贴,按照不低于当地小时最低工资标准或月最低工资标准,由各区市按月发放。同一人员的岗位补贴期限一般不超过3年。

另外,乡村公益性岗位为在岗人员购买每年不超过100元的意外伤害商业保险;城镇公益性岗位按规定给予社会保险补贴。

今年的岗位安排:大约在一季度之后,各区市会陆续在各区市人社局官网发布,届时请关注。

## 垃圾堆放楼道内存在安全隐患

居委会协调物业及时清走

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,黄渤海新区旭日小区居民张女士致电“烟台民意通”热线6601234,称旭日小区33号楼有居民将垃圾堆放在楼道内,存在一定的火灾安全隐患,希望有关部门能及时前去清理掉。

张女士介绍,她住在黄渤海新区旭日小区33号楼,小区内个别居民长期在楼道内堆放垃圾,有时候还将电动车推进楼道充电,这在一定程度上危及其他业主的安全,多次找物业协调处理,但收效甚微。“看到‘烟台民意

通’栏目集中关注社区消防安全问题,希望小区存在的问题能引起重视,尽快解决好。”

3月4日,记者前往旭日小区33号楼看到,楼道内的垃圾已经被清理走,也没发现张女士所说的电动车充电现象。旭日社区居委会工作人员介绍,他们也是接到居民们的反映后,当即安排物业工作人员等一起前往将楼道内的垃圾等物品清理走了。为了保持该楼消防安全,接下来将会不定期地前往巡查,一旦发现有问题就随时处理,给居民一个安全放心的生活环境。

民生热线  
6251234